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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 6 DE SETEMBRO DE 2023 

ATA NÚMERO VINTE E DOIS/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de louvor às duas das melhores alunas do mundo: Maria João Mota Lopes e 

Rita Baptista Fernandes, da Escola Secundária Sebastião e Silva: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor às duas jovens do nosso Concelho que se 

distinguiram como duas das melhores alunas do mundo, o qual lhes deve ser comunicado, assim 

como à Escola Secundária Sebastião e Silva, em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 703/23 - SIMAS - CP 20168/2020 - Reposição do equilíbrio financeiro por 

agravamento dos custos na realização da obra no âmbito do contrato de empreitada destinado à 

“construção do novo reservatório do Alto de Santa Catarina” - Minuta do 4º. adicional - PD nº. 

167/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o reconhecimento do direito à reposição do equilíbrio financeiro por 

agravamento dos custos na execução da obra no âmbito do “Contrato de empreitada destinado à 

construção do novo reservatório do Alto de Santa Catarina”, reclamado pela Seth, Sociedade 

Anónima, nos termos da carta apresentada em vinte e seis de maio de dois mil e vinte e três, bem 

como, o pagamento reclamado pela sociedade empreiteira, no montante global de trinta e dois 

mil quatrocentos e noventa e sete euros e cinquenta e quatro cêntimos, a atribuir à presente 

reposição do equilíbrio financeiro, sendo este o valor necessário para repor a proporção 

financeira em que ele inicialmente assentou. 

 

- Proposta nº. 704/23 - DBPL - Fixação de preço de venda ao público do livro “Do Caos à Ordem: 
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Ar, Água, Terra e Fogo. Criação, Vida e Morte nas Tradições Místicas Espirituais”: 

Deliberado aprovar a fixação do valor de venda ao público do livro “Do Caos à Ordem: Ar, 

Água, Terra e Fogo. Criação, Vida e Morte nas Tradições Místicas Espirituais” em doze euros, já 

com IVA incluído à taxa de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 705/23 - GCI - Atribuição da comparticipação financeira à Universidade Nova de 

Lisboa - ITQB Nova, no âmbito da 5ª. edição do prémio ECRA - Early Career Researcher Award: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no valor total de cinco mil euros, à 

Universidade Nova de Lisboa - Instituto de Tecnologia Química e Biológica, para a renovação 

do patrocínio “Platinum sponsors” ao prémio “Early Career Researcher Award”, cujas 

finalidades se enquadram nos Eixo dois - Ciência e Inovação e Eixo três - Ciência e 

Internacionalização, inseridos na estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia. 

 

- Proposta nº. 706/23 - DDPE - Abertura de procedimento para atribuição de bolsas de estudo a 

docentes para o ano letivo 2023/2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de cinco bolsas de mestrado para o ano letivo dois mil e vinte e 

três/dois mil e vinte e quatro, no valor de três mil euros cada, que representa um valor total de 

quinze mil euros e ainda a atribuição de três bolsas de doutoramento para o ano letivo dois mil e 

vinte e três/dois mil e vinte e quatro, no valor de seis mil euros cada, que representa um valor 

total de dezoito mil euros. 

 

- Proposta nº. 707/23 - DBPL - Alteração do protocolo nº. 64/2019, celebrado com o Patrono do 

Prémio Poesia de Oeiras: 

Deliberado aprovar a alteração ao protocolo número sessenta e quatro, de dois mil e dezanove, 

celebrado entre o Município de Oeiras e o Patrono do Prémio Poesia de Oeiras. 
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- Proposta nº. 708/23 - GMA - Relatório e Contas 2022 da EIA - Ensino, Investigação e 

Administração, S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório de Gestão e Contas dois mil e vinte e dois da EIA - 

Ensino, Investigação e Administração, Sociedade Anónima, com a Certificação Legal das Contas 

e submete à Assembleia Municipal, a proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, 

para conhecimento/apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de 

acompanhamento e fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 709/23 - GMA - Relatório e Contas 2022 da Águas do Tejo Atlântico, S.A., com 

Relatório e Parecer do Conselho Fiscal e Certificação Legal de Contas: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório e Contas dois mil e vinte e dois, com Relatório e 

Parecer do Conselho Fiscal e Certificação Legal de Contas sobre a situação económica e 

financeira da empresa, tendo em vista o acompanhamento e controlo da entidade participada e 

submete à Assembleia Municipal de Oeiras, a proposta de deliberação e documentos anexos à 

mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de acompanhamento 

e fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 710/23 - GMA- Plano de Atividades e Orçamento 2023 da Águas do Tejo Atlântico, 

S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e três 

da Águas do Tejo Atlântico, Sociedade Anónima, sem os pareceres do Conselho Fiscal e do 

Revisor Oficial de Contas sobre o mesmo, tendo em vista o acompanhamento e controlo da 

atividade da entidade participada e submete à Assembleia Municipal a proposta de deliberação e 

os documentos anexos à mesma, para apreciação no âmbito das respetivas competências em 

matéria de acompanhamento e fiscalização da atividade das empresas participadas. 
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- Proposta nº. 711/23 - DPU - Proc. nº. P2/2004/193 - Alteração oficiosa ao alvará de loteamento nº. 

8/2006, sito em Linda-a-Velha: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 712/23 - SIMAS - 6ª. alteração orçamental permutativa da receita corrente, despesa 

corrente, capital, PPI de 2023 e anos seguintes - PD nº. 168/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar a sexta alteração orçamental permutativa da receita corrente, despesa 

corrente, capital, PPI de dois mil e vinte e três, e anos seguintes, no montante de quinhentos e 

trinta e oito mil setecentos e cinquenta e seis euros. 

 

- Proposta nº. 713/23 - USG - P. º 523/DCP/2023 - Procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para aquisição da prestação de serviços de limpeza, higiene e desinfeção 

de edifícios e equipamentos municipais, na modalidade de fornecimento contínuo - Ratificação do 

ato de adjudicação e aprovação da minuta de contrato praticado pelo Senhor Presidente: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação dos relatórios 

preliminar, final e segundo final, consequente adjudicação, bem como aprovação da respetiva 

minuta de contrato, relativo ao procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, para aquisição da prestação de serviços de limpeza, higiene e desinfeção de 

edifícios e equipamentos municipais, na modalidade de fornecimento contínuo, nos termos da 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezasseis mil novecentos e trinta e um. 

 

- Proposta nº. 714/23 - DPE - Empreitada “21/DPE/2020 - Reabilitação e restauro da Casa da 

Quinta dos Sete Castelos” - Aprovação de 9ª. revisão de preços (extraordinária): 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços número nove, no montante total de 

trezentos e noventa e seis mil quatrocentos e dezoito euros e quarenta e oito cêntimos, a acrescer 
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o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento, no âmbito da empreitada “vinte e um/DPE/dois 

mil e vinte- Reabilitação e Restauro da Casa da Quinta dos Sete Castelos”, bem como o 

pagamento de cento e setenta e seis mil quatrocentos e sessenta e cinco euros e setenta e dois 

cêntimos, referente à diferença entre os valores já pagos de duzentos e dezanove mil novecentos 

e cinquenta e dois euros e setenta e seis cêntimos nas revisões de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 715/23 - DPE - Empreitada 39/DPE/19 - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo 

quartel” - Aprovação de 13ª. revisão de preços - Definitiva: 

Deliberado aprovar a revisão de preços número treze, no montante total de um milhão trezentos e 

sessenta e três mil setecentos e noventa e um euros e cinquenta e dois cêntimos (a acrescer o 

IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), no âmbito da empreitada de “trinta e 

nove/DPE/dezanove - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo Quartel”, bem como o 

pagamento de duzentos e setenta e três mil cento e cinquenta e nove euros e sessenta cêntimos, 

referente à diferença entre os valores já pagos de um milhão, noventa mil seiscentos e trinta e um 

euros e noventa e dois cêntimos, nas revisões de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 716/23 - DPOC - Ratificação da 19ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e sete de julho de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezasseis mil e trinta, referente à décima nona 

alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um milhão 

trezentos e três mil oitocentos e sessenta euros e quarenta e um cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 717/23 - DD - Atribuição de comparticipação financeira para atribuição de prémios 

no âmbito da 40ª. edição do “Troféu CMO- Corrida das Localidades”: 

Deliberado aprovar uma comparticipação financeira para atribuição de prémios no âmbito da 
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quadragésima edição do “Troféu CMO- Corrida das Localidades”, no montante global de dezoito 

mil e quatrocentos euros. 

 

- Proposta nº. 718/23 – DPOC - Ratificação da 3ª. alteração orçamental modificativa, excecionada 

ao abrigo de um empréstimo: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e um de julho de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/quinze mil quinhentos e dez, referente à terceira 

alteração orçamental modificativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de cinco 

milhões duzentos e quinze mil novecentos e seis euros e setenta e um cêntimos, por aplicação em 

despesa da segunda adenda do empréstimo, que tratando-se de uma alteração orçamental, que 

apesar de modificativa, está excecionada por receitas legalmente consignadas e empréstimos 

contratados, a qual não carece de aprovação por parte da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 719/23 - DPOC - Ratificação da 20ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de oito de agosto de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezasseis mil quinhentos e dezasseis, referente à 

vigésima alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de 

quatrocentos e noventa e oito mil setecentos e noventa e um euros e quarenta e seis cêntimos, na 

despesa. 

 

- Proposta nº. 720/23 - DPOC - Ratificação da 21ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de onze de agosto de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezasseis mil setecentos e oitenta e cinco, referente à 

vigésima primeira alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor 

movimentado de seiscentos e quarenta e nove mil trezentos e quarenta e oito euros e seis 
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cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 721/23 – DCH - Pº. 27/DCH/2023 - “PRR - Requalificação Arquitetónica Bairro do 

Pombal - Rua Tomé de Barros Queirós nºs. 1, 3, 5, 7, 9 e 50, Av. Rio de Janeiro - Bairro do Pombal 

- Oeiras” - Aprovação de adjudicação e minuta de contrato - Ratificação do despacho do Sr. 

Presidente: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara, de vinte e sete de julho de dois 

mil e vinte e três, incluso na informação número INT- CMO/dois mil e vinte e três/quinze mil 

oitocentos e noventa e quatro, de aprovação de adjudicação, referente ao processo número vinte 

e sete/DCH/dois mil e vinte e três - “PRR - Requalificação Arquitetónica Bairro do Pombal - 

Rua Tomé de Barros Queirós número um, três, cinco, sete, nove e cinquenta, Avenida Rio de 

Janeiro - Bairro do Pombal - Oeiras”, ao único concorrente que se apresentou ao concurso 

público de empreitada, Joaquim Dias Antunes, Unipessoal, Limitada, no montante de seiscentos 

e oitenta e três mil oitocentos e sessenta e seis euros e vinte e nove cêntimos, valor sem IVA, 

com o prazo de execução de sete meses. 

 

- Proposta nº. 722/23 - DHM - Pº. 04/DCH/2023 - PRR - “Reabilitação de 36 fogos em edifícios na 

Rua Indiveri Colucci 5, 7, 9, 11, 13 + 12, 14 e 16 - Alto da Loba, Paço de Arcos, Oeiras” - 

Aprovação de minuta de contrato de comparticipação entre o Município de Oeiras e o IHRU, I.P.: 

Deliberado aprovar o contrato de comparticipação, a celebrar entre o Município de Oeiras e o 

Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, Instituto Público, sendo o mesmo 

posteriormente assinado pelo Senhor Presidente da Câmara. 

 

- Proposta nº. 723/23 - DCH - Pº. 11/DCH/2023 - Requalificação dos edifícios da Rua Abel Fontoura 

da Costa, n.º 2 e n.º 4, do Bairro Moinho das Rolas, em Porto Salvo - Aprovação de adjudicação e 
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minuta de contrato, designação do gestor de contrato e coordenador de segurança - Ratificação do 

despacho do Sr. Presidente da Câmara, de 17 de agosto de 2023 e retificação da informação nº. 

INT- CMO/2023/16483: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara, de dezassete de agosto de dois 

mil e vinte e três, incluso na informação número INT- CMO/dois mil e vinte e três/dezasseis mil 

quatrocentos e oitenta e três, com aprovação de adjudicação e minuta de contrato, bem como, a 

designação do engenheiro João Leão, como Gestor de Contrato e do engenheiro José Carlos 

Correia, como Coordenador de Segurança em obra e ainda a retificação da informação número 

INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezasseis mil quatrocentos e oitenta e três, relativo à 

distribuição plurianual da despesa, sendo no ano de dois mil e vinte e três, de trezentos e 

cinquenta mil cento e cinco euros e cinquenta cêntimos e no ano de dois mil e vinte e quatro, é 

de trezentos e cinco mil trezentos e sessenta e cinco euros, valores sem IVA. 

 

- Proposta nº. 724/23 - DCH - Autorização de adesão ao Protocolo de Cooperação Celebrado entre o 

Instituto de Habitação e Reabilitação Urbana, I.P. (I.H.R.U, I.P.) e a Área Metropolitana de Lisboa 

(AML).: 

Deliberado aprovar a autorização e adesão ao Protocolo de Cooperação entre o Instituto da 

Habitação e da Reabilitação Urbana, Instituto Público, e a Área Metropolitana de Lisboa. 

 

- Proposta nº. 725/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Dr. Vítor Sá Machado, nº8, R/C C, no 

Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição da fração T Um situada na Rua Doutor Vítor Sá Machado, 

número oito, rés do chão, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de onze euros e setenta e sete cêntimos. 
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- Proposta nº. 726/23 - UPGO - Pº. 2021/147-DGEP - “Estabilização do talude junto ao campo do 

Sporting Clube de Linda-a-Velha” - Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da revisão 

de preços definitiva: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da revisão de preços 

definitiva no valor de trinta e três mil quinhentos e noventa e seis euros e noventa e três cêntimos 

(acrescido de IVA), e o consequente pagamento no valor de oitocentos e sessenta euros e quinze 

cêntimos(acrescido de IVA),que resulta da diferença entre o valor da revisão ora em apreço e o 

montante já liquidado na revisão provisória anterior, no âmbito da empreitada de obras públicas 

denominada Estabilização do talude junto ao campo do Sporting Clube de Linda-a-Velha - 

processo dois mil e vinte e um/cento e quarenta e sete-DGEP. 

 

- Proposta nº. 727/23 - UPGO - Pº. 2021/44 DGEP - “Execução da Praça de Talaíde, em Porto 

Salvo” - Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da revisão de preços definitiva: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de aprovação da revisão de preços 

definitiva no valor de setenta e nove mil quatrocentos e um euros e sessenta e cinco cêntimos 

(acrescido de IVA) e o consequente pagamento, no âmbito da empreitada de obras públicas 

denominada “Execução da Praça de Talaíde, em Porto Salvo” - processo número dois mil e vinte 

e um/quarenta e quatro-DGEP. 

 

- Proposta nº. 728/23 - UPGO - Pº. 2021/17 - DEM - “Palácio Anjos (Algés) - Beneficiações diversas” 

- Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da revisão de preços definitiva: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da revisão de preços 

definitiva no valor de dezanove mil setecentos e setenta e quatro euros e sessenta e sete cêntimos 

(acrescido de IVA), e o consequente pagamento no valor de cinco mil novecentos e quinze euros 

e noventa e um cêntimos (acrescido de IVA), que resulta da diferença entre o valor da revisão 
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ora em apreço e o montante já liquidado na revisão provisória anterior, no âmbito da empreitada 

de obras públicas denominada “Palácio Anjos (Algés) - Beneficiações diversas” - Processo dois 

mil e vinte e um/dezassete - DEM. 

 

- Proposta nº. 729/23 - UPGO - Pº. 2021/43-DEM - “Piscina Municipal de Barcarena - 

Requalificação” - Ratificação do ato praticado pelo Sr. Presidente de aprovação da revisão de 

preços provisória: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da revisão de preços 

provisória no valor de cento e treze mil trezentos e trinta e sete euros e oitenta e um cêntimos 

(acrescido de IVA), e o consequente pagamento no valor de trinta e nove mil quinhentos e 

quarenta e cinco euros e vinte e quatro cêntimos (acrescido de IVA), que resulta da diferença 

entre o valor da revisão ora em apreço e o montante já liquidado na revisão provisória anterior, 

no âmbito da empreitada de obras públicas denominada “Piscina Municipal de Barcarena” - 

Requalificação - Processo dois mil e vinte e um/quarenta e três - DEM. 

 

- Proposta nº. 730/23 - UPGO - Pº. 2021/126 - DEM - “Escola Básica de São Bruno, em Caxias - 

Requalificação do espaço exterior” - Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da revisão 

de preços definitiva: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da revisão de preços 

definitiva no valor de cento e sessenta mil cento e oitenta e seis euros e sessenta e um cêntimos 

(acrescido de IVA), e o consequente pagamento no valor de trinta e quatro mil duzentos e vinte e 

um euros e um cêntimo (acrescido de IVA), que resulta da diferença entre o valor da revisão ora 

em apreço e o montante já liquidado na revisão provisória anterior, no âmbito da empreitada de 

obras públicas denominada “Escola Básica de São Bruno, em Caxias” - Requalificação do 

espaço exterior. 
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-Proposta nº. 731/23 - UPGO - Pº. 2021/203 - DCAD - “Intervenções corretivas em revestimentos, 

alvenarias, serralharias e canalizações em imóveis municipais” - Ratificação do ato praticado pelo 

Sr. Presidente de aprovação da revisão de preços definitiva: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da revisão de preços 

definitiva no valor de vinte mil oitocentos e oitenta e oito euros e quarenta e nove cêntimos 

(acrescido de IVA) e o consequente pagamento, no âmbito da empreitada de obras públicas 

denominada “Intervenções corretivas em revestimentos, alvenarias, serralharias e canalizações 

em imóveis municipais”. 

 

- Proposta nº. 732/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Conde de Rio Maior, nº. 53, 1º. Esqº., 

no Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição de fogo sito na Rua Conde de Rio Maior, número cinquenta e 

três, primeiro esquerdo, no Bairro Alto da Loba com elaboração de novo contrato de 

arrendamento condicionado a atribuição de tipologia adequada (T Zero/T Um) logo que se 

verifique disponibilidade de fogos para o efeito, mediante a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado, no valor de vinte e dois euros e trinta e um cêntimos, com entrada em 

vigor a um de outubro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 733/23 - GAP - Reprogramação financeira do contrato de prestação de serviços nº. 

665/2020 - Aquisição de projeto do Centro de Congressos de Oeiras: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira do contrato de prestação de serviços número 

seiscentos e sessenta e cinco, de dois mil e vinte - “Aquisição do Projeto do Centro de 

Congressos de Oeiras”. 
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- Proposta nº. 734/23 - DPOC- Ratificação da 22ª alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezoito de agosto de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezassete mil e quarenta e dois, referente à vigésima 

segunda alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado um 

milhão mil seiscentos e cinquenta euros e cinquenta cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 735/23 - DCH - Empreitada “NPH04 - 21/DPCHM/2022 - Alto da Montanha - 

Aprovação de revisão extraordinária de preços por alteração da fórmula de revisão de preços: 

Deliberado aprovar a manutenção da forma de revisão de preços mantendo como base a Fórmula 

F zero um (Edifícios de Habitação), mas alterando, acrescentando, eliminando alguns dos seus 

coeficientes e alguns dos índices a contemplar na nova fórmula proposta: 

- Alteração do Coeficiente “S” de zero vírgula quarenta e quatro para zero vírgula vinte e nove; 

- Eliminação dos coeficientes e índices: “M zero nove - Produtos cerâmicos vermelhos”, “M 

dezoito - Betumes a granel e “M quarenta e cinco - Perfil pesados e ligeiro; 

- Ajustamento por alteração dos coeficientes respeitante ao material: “M vinte - Cimento em 

saco” de seis por cento para treze por cento e “M quarenta - Caixilharias em alumínio termo 

lacado”, de três por cento para nove por cento e acrescentando coeficientes e índices em: “M 

trinta e um - Membrana betuminosa” em dois por cento; “M quarenta e sete - Produtos 

prefabricados em betão” em sete por cento. 

 

- Proposta nº. 736/23 - DCH - Pº. 30/DCH/2023 - “PRR - Requalificação dos edifícios sitos na Av. 

João de Freitas Branco, nº.s 19, 23 e 25 - B. Laveiras Caxias, Oeiras. Aprovação do relatório final, 

decisão de adjudicação e minuta do contrato: 

Deliberado aprovar o relatório final do Júri e adjudicação da empreitada relativa ao processo 

número trinta/DCH/dois mil e vinte e três - PRR - Requalificação dos Edifícios sitos na Avenida 
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João de Freitas Branco, números dezanove, vinte e três e vinte e cinco - Bairro Laveiras, Caxias, 

Oeiras, com o prazo de execução para a empreitada de sete meses (duzentos e dez dias), aos 

seguintes concorrentes:  

- Lote um: Evento - Engenharia e Construção Civil, Limitada, com a proposta no valor de 

trezentos e noventa e cinco mil setenta e quatro euros e oitenta e sete cêntimos, acrescido do IVA 

à taxa legal em vigor; 

- Lote dois: Inovbuild, Construção, Limitada, no valor de quinhentos e quarenta mil quatrocentos 

e vinte euros e oitenta e um cêntimos, acrescido do IVA à taxa legal em vigor e lote três: 

Inovbuild, Construção, Limitada, no valor de quinhentos e quarenta mil quatrocentos e vinte 

euros e oitenta e um cêntimos, acrescido do IVA à taxa legal em vigor. 

  

- Proposta nº. 737/23 - DCH - Pº. 61/DH/2018 - Pagamento de revisão extraordinária de preços, 

provisória nº. 6, relativo à empreitada “requalificação do espaço público do Parque Urbano da 

Quinta da Politeira - Barcarena”: 

Deliberado aprovar o pagamento ao empreiteiro, adjudicatário, Tecnorém - Engenharia e 

Construções, Sociedade Anónima, do valor da revisão extraordinária provisória de preços, no 

montante de oitenta mil quatrocentos e oitenta e sete euros e cinco cêntimos, ao qual acresce 

quatro mil oitocentos e vinte e nove euros e vinte e dois cêntimos de IVA. 

 

- Proposta nº. 738/23 - DHM - Minuta de contrato de reabilitação de 40 fogos sitos na Rua Abel 

Fontoura da Costa nºs. 2 e 4: 

Deliberado aprovar o contrato de comparticipação, a celebrar entre o Município de Oeiras e o 

Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, Instituto Público, sendo o mesmo 

posteriormente assinado pelo Senhor Presidente da Câmara. 

 



Ata nº. 22/23 
Reunião de 06/09/23 

14:22 

- Proposta nº. 739/23 - DP - Abate e cedência de mobiliário à Universidade Sénior de Oeiras: 

Deliberado aprovar o abate dos bens indicados no mapa extraído da aplicação SNP (Sistema de 

Normalização de Património) e cedência definitiva, deste equipamento à Universidade Sénior de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 741/23 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público, por comissão de serviço, no cargo de Chefe da Divisão de Atendimento 

e Apoio ao Cidadão (DAAC): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de 

Atendimento e Apoio ao Cidadão, bem como, a submissão à Assembleia Municipal para 

aprovação. 

 

- Proposta nº. 742/23 - DGP - Alteração do Mapa de Pessoal aprovado para 2023: 

Deliberado aprovar a segunda alteração do Mapa de Pessoal dois mil e vinte e três e posterior 

submissão à Assembleia Municipal, destacando-se que a mesma não consubstancia um aumento 

ou diminuição do número de postos de trabalho face à alteração aprovada em março, mas 

somente ajustes no seu conteúdo. 

 

- Proposta nº. 743/23 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Divisão de Planeamento, 

Orçamento e Controlo (DPOC): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de 

Planeamento, Orçamento e Controlo, assim como, a submissão à Assembleia Municipal para 
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aprovação. 

 

- Proposta nº. 744/23 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Divisão de Património: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de Património, 

bem como, o envio à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 745/23 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Divisão de Gestão 

Financeira (DGF): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de Gestão 

Financeira, bem como, o envio à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 746/23 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público, por comissão de serviço, no cargo de Chefe da Divisão de Sistemas 

Aplicacionais (DSA): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de Sistemas 

Aplicacionais, assim como, a submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 747/23 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Divisão de Contratação 

Pública (DCP): 
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Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de Contratação 

Pública, assim como, o envio à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 748/23 - DGP - Atribuição do suplemento de penosidade e insalubridade: 

Deliberado aprovar a atribuição em dois mil e vinte e três do Suplemento de Penosidade e 

Insalubridade, aos quinhentos e setenta e oito trabalhadores da carreira geral de Assistente 

Operacional, que atualmente exercem as funções supra referidas, bem como aos trabalhadores 

que venham a ocupar postos de trabalho que se enquadram nas mesmas áreas funcionais, em 

conformidade os níveis de risco previstos no mapa de pessoal, independentemente da 

modalidade de vínculo, bem como, a manutenção dos critérios e as áreas funcionais aprovadas 

para dois mil e vinte e dois, os efeitos a um de janeiro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 749/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira ao Clube Recreativo Leões 

de Porto Salvo para o projeto “Academia de Futsal - Futsal para todos”, no âmbito do Contrato 

Local de Segurança de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Clube Recreativo Leões 

de Porto Salvo, para apoio ao desenvolvimento do Projeto “Academia de Futsal - Futsal para 

todos”, no Bairro dos Navegadores, em Porto Salvo e em Carnaxide, no montante de cento e 

quarenta e dois mil oitocentos e quarenta e oito euros, que corresponde a um apoio de noventa 

por cento do valor total do projeto, constituindo uma despesa plurianual. 

 

- Proposta nº. 750/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à KMT - Associação 

Moreira Team, para participação de quatro atletas do projeto “Oeiras tem Kick” no “Iska World 

Championship”, em Munique, Alemanha: 
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Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à KMT - Associação Moreira Team - 

Associação Moreira Team, para a participação de jovens indicados pelos Selecionadores 

Nacionais da Federação Portuguesa de Kickboxing e Muay Thai, residentes no Bairro dos 

Navegadores, território de intervenção prioritária do Contrato Local de Segurança, no valor de 

oito mil quinhentos e doze euros. 

 

- Proposta nº. 751/23 - UGPS - Atribuição de apoio financeiro à manutenção dos Postos de 

Enfermagem de Barcarena, Leceia, Queluz de Baixo, Caxias e Queijas: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a atribuição de uma comparticipação 

financeira no valor total de trinta e cinco mil e sessenta e sete euros e quarenta e três cêntimos, 

destinada a apoiar o funcionamento dos Postos de Enfermagem da Junta de Freguesia de 

Barcarena, da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias e da 

União de Freguesias de Carnaxide e Queijas. 

 

- Proposta nº. 752/23 - UGPS - Celebração de memorando de entendimento, no âmbito do 

Consórcio Lisbon Living+: 

Deliberado aprovar a participação do Município de Oeiras, através da assinatura do Memorando 

de Entendimento, no âmbito do Centro de Referência Lisbon AHA e da Parceria Europeia de 

Inovação para o Envelhecimento Ativo e Saudável (EIP-AHA). 

 

- Proposta nº. 753/23 – UGPS - Ratificação do contrato n.º 583/23, referente ao Projeto Home 360º.: 

Deliberado ratificar o Contrato número quinhentos e oitenta e três, de dois mil e vinte e três, 

entretanto celebrado no dia vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e três referente ao Projeto 

Home trezentos e sessenta graus. 
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- Proposta nº. 754/23 - DCS - Descentralização de competências no domínio da ação social - 

Celebração e acompanhamento dos contratos de inserção do rendimento social de inserção – 3º. 

aditamento à PD nº. 299/2023, de 5 de abril: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de 

quarenta e cinco mil duzentos e três euros e noventa e nove cêntimos destinada a apoiar as 

entidades gestoras do Rendimento Social de Inserção em Oeiras para o desenvolvimento de 

ações de acompanhamento dos beneficiários do Rendimento Social de Inserção, no âmbito dos 

contratos de cessão da posição contratual nos Protocolos Rendimento Social de Inserção. 

 

- Proposta nº. 755/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide para apoio à reparação de elevadores do Lar de Nossa 

Senhora do Amparo e do Centro de Dia de São José, para inclusão no contrato de manutenção do 

Município: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de quatro 

mil trezentos e cinquenta e sete euros e setenta e cinco cêntimos para apoiar o Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide, na reparação dos elevadores do Lar de Nossa Senhora do 

Amparo e do Centro de Dia de São José. 

 

- Proposta nº. 756/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à SERUL - Sociedade de 

Educação e Recreio “os Unidos de Leceia”, no âmbito do Programa de Integração Social, em 

Leceia: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira para apoio à frequência das 

crianças/jovens no Programa de Integração Social em Leceia, no valor de cinco mil e duzentos e 

cinquenta euros. 
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- Proposta nº. 757/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Irmandade da Santa Casa 

da Misericórdia de Oeiras para o funcionamento de Hostel Social, destinado ao acolhimento de 

emergência para pessoas em situação sem-abrigo: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira anual no valor total de 

setenta e cinco mil e novecentos e quarenta e dois euros, à Irmandade da Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras, para apoio ao funcionamento do Hostel Social. 

 

- Proposta nº. 758/23 - DCS - Processo das Uniões de Freguesias e da Junta de Freguesia de Porto 

Salvo relativo ao funcionamento dos equipamentos de infância – 2º. semestre de 2023: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a atribuição financeira à União das 

Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, à União das Freguesias de 

Carnaxide e Queijas, à União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e 

Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, no montante global de duzentos e setenta e seis mil 

trezentos e sessenta euros, para a comparticipação nas despesas estimadas do segundo semestre 

de dois mil e vinte e três, com o pessoal afeto aos estabelecimentos de infância da Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras e do Centro Social e Paroquial de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 759/23 - DFP - Primeiro aditamento ao contrato de empréstimo de médio/longo prazo 

celebrado no âmbito do investimento municipal na Jornada Mundial da Juventude: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a autorização para a formalização do 

Primeiro Aditamento ao Contrato de Empréstimo, bem como, a autorização da assunção de 

compromissos plurianuais, ajustados ao novo plano de pagamentos, referente ao serviço da 

dívida do empréstimo. 

 

- Proposta nº. 760/23 - DLU - Concurso público, com publicidade internacional, por divisão em 
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lotes, para aquisição da prestação de serviço de varredura mecânica para limpeza de arruamentos 

no Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional, por divisão em lotes, para aquisição, da prestação de serviço de varredura 

mecânica para limpeza de arruamentos no Concelho de Oeiras, pelo preço base de três milhões 

seiscentos e onze mil novecentos e setenta oito euros e cinquenta e um cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 761/23 - DP - Aceitação de doação de obra de arte intitulada “Sebastião José de 

Carvalho e Melo - Marquês de Pombal”, do Artista Pedro Albuquerque: 

Deliberado aprovar a doação da obra de arte, intitulada “Sebastião José de Carvalho e Melo - 

Marquês de Pombal”, da autoria do artista Pedro Albuquerque, que será incorporada no ativo do 

Município. 

 

- Proposta nº. 762/23 - DP - Aceitação de doação de obra de arte intitulada “Oeiras Valley”, da 

artista Paula Moura: 

Deliberado aprovar a doação da obra de arte, intitulada “Oeiras Valley”, da autoria da artista 

Paula Moura, que será incorporada no ativo do Município. 

 

- Proposta nº. 763/23 - DP - Aceitação de doação de tapete persa ao Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar a doação de Tapete Persa, que será incorporado no ativo do Município, com 

o respetivo seguro. 

 

- Proposta nº. 764/23 - DPOC - Ratificação da 23ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de trinta e um de agosto de dois mil e vinte e três, da informação 
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número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezassete mil oitocentos e oitenta e três, referente à 

vigésima terceira Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e três, no valor 

movimentado oitocentos e noventa mil e trinta euros e oitenta e dois cêntimos, na despesa. 

 

Proposta nº. 765/23 - SMPC - Medidas preventivas de mitigação imediata dos efeitos das cheias e 

inundações em Algés - Sistema de retenção e encaminhamento de águas: 

Deliberado aprovar a atribuição do valor de cinquenta mil e trezentos e dez euros, à Associação 

Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Algés, para aquisição de conjunto de barreiras 

móveis contra inundações NOAQ BW cento e dois. 

 

- Proposta nº. 766/23 - DPS – Atribuição de subsídio ao CCD-Centro de Cultura e Desporto, para 

apoio à aquisição de cabazes de Natal 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 767/23 - DRU - Procº. nº 04/DRU/2021 - Habitação jovem - Atlético Clube de Porto 

Salvo - Ratificação do ato do Presidente da Câmara - Indeferimento parcial do pedido de 

prorrogação de prazo. 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 768/23 – DD - Celebração de protocolo de parceria com a CP - Comboios de 

Portugal, E.P.E., no âmbito da Corrida do Tejo 2023: 

Deliberado aprovar a minuta de protocolo de parceria a celebrar com a CP - Comboios de 

Portugal, Entidade Pública Empresarial e dar sequência ao processo de aquisição para transporte 

gratuito aos participantes da Corrida do Tejo dois mil e vinte e três, no valor de três mil e 

quinhentos euros. 
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- Proposta nº. 769/23 - DTGE - Reconhecimento da isenção do pagamento de licenças por Inductor 

Music Lda., promotor da digressão Henrique e Juliano Tour 2023 - Ratificação do despacho: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 770/23 - DRU - “Procº. nº. 28/DRU/2021 - Reformulação do Campo de Futebol da 

Laje”, prorrogação de prazo - Ratificação do ato do Presidente da Câmara. 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 740/23 - DGP - Processo disciplinar n.º 25/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no Processo Disciplinar número vinte e cinco, de dois 

mil e vinte e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento 

disciplinar.  

 


